

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧЕРЕЖДЕНИЕ
«БОЛЬШЕМУРТИНСКИЙ ДЕТСКИЙ САД №1», пгт Большая Мурта, Красноярского
края.

Отчёт деятельности воспитателей подготовительной группы «Золотая рыбка»

Ответственные за проведение акции:

Петрова Валентина Александровна,

Ситникова Римма Анатольевна.

Пгт. Большая Мурта

2019 год

Информация по результатам проведения акции

1. 1	География реализации мероприятий акции (перечислить населенные пункты)	Пгт. Большая Мурта 1.Территория детского сада, 2.ФГКУ 29-й отряд ФПС ПСЧ 22
2.	Целевые группы, на которых были направлены мероприятия	5-6 лет
3.	Формы проведения мероприятий с кратким описанием	1.Познавательно-игровая программа «Спасём лес» (развлечение, игры) 2.ФГКУ 29-й отряд ФПС ПСЧ 22(экскурсия). 3.Презинтации(«Первоцветы», «Экология», «Земля- наш общий дом») 4.Создание вместе с детьми Красной книги («Животные Красноярского края», «Растения красноярского края») 5.Открытое занятие по экологии «Планета Земля- наш дом» 6.Анкетирование родителей подготовительной группы («Первоцветы рядом с нами») 7. Листовки, информационные стенды для родителей («Экологическое воспитание») 8.Публикация в районную газету «Новое время»
4.	Название учреждений - участников	Муниципальное Казённое Дошкольное Образовательное Учреждение Большемуртинский детский сад №1
5.	количество участников (чел.)	7 – детей, 4-взрослых
6.	Участие партнеров и спонсоров (органы власти, бизнес - структуры, общественные объединения, СМИ и т.п.)	2-родителей
7.	Освещение в СМИ: общее количество публикаций, видео- и радиорепортажей и в каких изданиях, телеканалах, программах (приложить копии опубликованных материалов)	Публикация в районную газету «Новое время»

После долгожданной, холодной и белой зимы наступила весна. Для многих весна - любимое время года. Природа пробуждается от зимней спячки и одевается в нежный весенний наряд. В это время среди снега и проталин расцветают первоцветы – самые первые цветы, хрупкие и стойкие создания. Они появляются на свет удивительно нежные, красивые, разнообразны. Одни люди получают от этой красоты эстетическо-эмоциональное удовольствие, наблюдая за цветами; другие видят в этом средство наживы. От этого ареал произрастания первоцветов в природе уменьшается с каждым годом.

С целью привлечения внимания к проблеме первоцветов, сохранения исчезающих видов, некоторые из первоцветов занесены в Красную книгу. Уже с раннего возраста следует научить ребенка любить, оберегать окружающую нас природу. Поэтому экологическое воспитание подрастающего поколения - это одна из важнейших, актуальнейших задач. Только совместные усилия родителей и воспитателей детского сада дадут наибольший положительный результат в приобщении детей к бережному и эстетическому отношению к флоре родного края. Каждая новая встреча с удивительным, окружающим миром природы навсегда оставят свой след в жизни ребенка и пробудят желание узнать что-то новое и сделать самому что-либо хорошее. Нам, взрослым, следует научить детей беречь природу, не срывать первых цветов и объяснить детям, что не следует нести из леса букеты подснежников, ландышей, так как срывая их мы нарушаем экологическую цепочку природы, губим целые естественные плантации. Мы имеем право только на то, что вырастили сами своими руками. Таким образом, можно сделать вывод, что идея сохранения первоцветов получит дальнейшее развитие не только в детском саду, но и дома.

В рамках акции мы провели ряд бесед на тему «Первоцветы». Также были подобраны иллюстрации и художественная литература о первых цветущих растениях нашей местности, ознакомившись с предоставленным материалом о первоцветах, дети совместно с родителями и воспитателями создали Красную книгу нашего края.



Основные наблюдения за первоцветами проходили как на территории детского сада, так и по дороге домой. Детям удалось даже побывать в пожарной части нашего района



Наблюдения велись регулярно. Дети видели, какие изменения происходят с первоцветами, какой сложный путь переживают растения, прежде чем порадовать нас своим цветением: вот появился бутон, затем цветок. Большую помощь оказывали и родители, наблюдая с детьми за первоцветами по дороге в детский сад



В рамках работы на открытом занятии образовательной деятельности, дети изготовили плакат «Земля - наш общий дом»



Как показала беседа с родителями, не все знают, какие первоцветы занесены в Красную книгу и, получая в подарок букет весенних цветов, даже не подозревают, какой урон может быть нанесён природе. В связи с этим мы составили памятку по экологическому воспитанию и провели акцию среди населения, где дети сами раздавали памятки прохожим. Дети по дороге домой с родителями расклеивали на ближайших остановках листовки



Детям были предложены презентации «Первоцветы», «Земля – наш общий дом», «Экология», которые они посмотрели и затем обсудили с большим интересом и энтузиазмом



После наблюдений за первоцветами и трудовых поручений ребята с удовольствием отражали свои впечатления в творчестве. Была представлена выставка «Первоцветы»



Эмоциональность, увлеченность детей убеждает в том, что работа по экологическому воспитанию очень важна и даёт хорошие результаты. Эта работа помогает воспитывать у детей любовь к природе.

Для закрепления, всего изученного по акции было развлечение «Путешествие в заколдованный лес»



Акция получилась познавательным для всех его участников, в том числе для педагогов. Знания, умения, навыки, которые дети получили в ходе акции, станут основой для формирования у них экологического грамотного поведения, бережного и эмоционального отношения к природе, желания сохранить природу. Дошкольники, участвуя в акции, почувствовали, что к их мнению и инициативам взрослые относятся серьёзно и с пониманием. Благодаря акции у всех участников появилось много новых идей. А самое главное дети и взрослые

поняли, что сберечь природу можно только общими усилиями всех горожан! В заключение хочется вспомнить слова стихотворения:

«. Вот букет, он брошен вместе с сором.

Умирают, сжавшись, лепестки.

Это мы срываем без разбора

Нежные, тугие стебельки.

Зачем мы рвали их – не знаю!

Быстро вянет первоцвет.

Пусто, скучно стало на поляне,

Вестников весны там больше нет.

Очень просто губить живое

Ведь не могут же цветы сказать

«Наслаждайтесь нашей красотой,

Только очень просим нас не рвать...»

